

Edital de Retificação nº 001

Edital ICEPi/SESA Nº 056/2024

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna pública a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 056/2024 que estabelece Normas para o Processo Seletivo para seleção de assistentes sociais, enfermeiros e médicos para atuarem pelo Programa de Gestão do Acesso e da Qualidade da Assistência nas Redes de Atenção à Saúde – PGAQ.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 No Capítulo XIII – Da Participação No Programa Estadual De Bolsas De Estudo, Pesquisa E Extensão Tecnológica No Sistema Único De Saúde – PEPISUS, onde lia-se:

13.1 O membro de projeto selecionado para atuar como assistente social no Programa de Gestão do Acesso e da Qualidade da Assistência nas Redes de Atenção à Saúde – PGAQ fará jus a uma bolsa mensal de Apoio à Difusão de Conhecimento, que será de R\$ 4.500,00 (cinco mil e quinhentos reais), conforme disposto na Portaria ICEPi nº 09-R, de 08 de outubro de 2024, código EFS.3;

Leia-se:

13.1 O membro de projeto selecionado para atuar como assistente social no Programa de Gestão do Acesso e da Qualidade da Assistência nas Redes de Atenção à Saúde – PGAQ fará jus a uma bolsa mensal de Apoio à Difusão de Conhecimento, que será de R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), conforme disposto na Portaria ICEPi nº 09-R, de 08 de outubro de 2024, código EFS.3;

1.2 No anexo D, Etapas do Processo Seletivo, onde lia-se:

ANEXO D	
ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATA
Publicação do Edital	18/12/2024
Período de Inscrição	18/12/2024 a 05/01/2025
Resultado das Inscrições e Análise de Currículo	13/01/2025
Interposição de Recursos – Análise de Currículo	14 e 15/01/2025
Publicação do Resultado Final	17/01/2025
1ª Convocação e Entrega de Documentos para Formalização	A definir

Leia-se:

ANEXO D	
ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATA
Publicação do Edital	18/12/2024
Período de Inscrição	18/12/2024 a 05/01/2025
Resultado das Inscrições e Análise de Currículo	16/01/2025
Interposição de Recursos – Análise de Currículo	17 e 20/01/2025
Publicação do Resultado Final	27/01/2025
1ª Convocação e Entrega de Documentos para Formalização	A definir

Vitória, 13 de janeiro de 2025.

Ricardo dos Santos Costa
Diretor Geral
Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde - ICEPI
Respondendo

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

RICARDO DOS SANTOS COSTA

DIRETOR GERAL DO ICEPI

ICEPI - SESA - GOVES

assinado em 14/01/2025 12:19:27 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 14/01/2025 12:19:28 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)

por KARLA ORSI HEMERLY (COORDENADORA - ICEPI - SESA - GOVES)

Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2025-GCP0C5>